Задания для контрольной работы по математическому анализу (семестр 3).

Раздел I. Введение в анализ. 

1 – 10.  Вычислить пределы (не пользуясь правилом Лопиталя): 
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Раздел II.Дифференциальное исчисление функции одной переменной.

11-20. Найти производную [image: image51.wmf])
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21-30. Вычислить пределы, используя правило Лопиталя.
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31-40. Для указанной функции [image: image112.wmf])
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 требуется: 
а) провести полное исследование функции и построить её график;               б) найти наибольшее и наименьшее значения функции  на отрезке [image: image113.wmf]]
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в) составить уравнение касательной к графику функции в точке [image: image114.wmf]0
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Раздел III. Функции нескольких переменных.
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